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Referat af skolebestyrelsesmøde
den 30. april 2024, kl. 18 - 20 (i festsalen)

Deltagete: Mette Pia Rasmussen, Anni Due Ipsen (Søs), Pelle Betg 
Petersen, Laila Nielsen, Thora Kjøller-Hansen, Mane 
Bayskov, Heidi Hansen, Hanne Vesth og Bibi Arvidsen.

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

Afbud: Laila Nielsen

1. Godkendelse af refetat
a. Godkendt ved sidste møde

Ad. la
Godkendt ved forrige møde

2. Kott otienteting fra skolen
a. Børn

1. Magtanvendelser
2. Fravær

b. Personale
1. Sygefravær
2. Voldsindberetningel

c. Økonomi
1 Status — (budget sendes som bilag);

Budgetopfølgningen viser et overskud Dette skyldes, at Kildebakken pr. 1. august 2024 
udvides fra 68 til 76 børn.
Den økonomiske tildeling pr. 1. august 2024 følger skoleåret 24/25. Det nuværende 
kalkulerede overskud for 2024 er derfor nødvendigt for ved overgangen til det nye budgetår 
og frem til 31. juli 2025 at kunne opretholde personaleressourcen til 76 børn.

Ad 2a
Der har været en magtanvendelse siden sidst, hvor der er fulgt op.
Fortsat børn som har reduceret skema, vi samarbejder med forældrene om at understøtte at

Ad. 2b
Personale som er godt på vej tilbage Håber på at alle er tilbage på fuld tid med udgangen af juni 
Der er ingen voldsindberetninger.



Ad. 2c
Vi har fået overført vores overskud på 221.000 fra 2023
I budgettet har vi først og fremmest prioriteret ressourcer til at ansætte peisonale.
Vi har valgt at tilføre uddannelse og IT, inventar og materiel 2 x 250.000. Vi ønsker at der i 
kommende skoleår vil være kompetenceudvikling for den samlede personalegruppe. Derudover er 
bilerne gamle og driftsmæssigt en større udgift. Dette er der i budgettet forsøgt taget højde for, 
ligesom vi ønsker at undersøge muligheden for på sigt at lease biler fremadrettet.
Det at vi budgetterer med et mindre forbrug på 1 mio er budgetmæssigt en chance, men vi se det 
som udtryk for rettidig omhu, fordi vi dermed kan sikre driften 1 2025 og kan sikre balancen.
I det nye skoleår vil vi pr. 1. aug. udarbejde et bilag til budgettet, hvoi vi på aktivitetel og materialer, 
opdeler 1 underkonti

3. Skoleårets planlægning 2024/25
a. Visitation
b Antal team, organisering, personale
c. Afkortet skoledag 1 skoleåret 2024-25;

Vi ønsker at ansøge Center for Skole om, at skoledagen for børnene fra 4. — 10. klasse 
afkortes, og at skoledagen dermed slutter Id. 13 30 for alle børn på Kildebakken i skoleåret 
24/25.
Skoletimerne fra Id. 13.30 — 14.45 vil 1 givet fald blive flyttet, så ressourcen 1 stedet bruges 
i løbet af den afkortede skoledag til at understøtte børnenes sociale og faglige trivsel.

Skolebestyrelsen har tidligere i forbindelse med arbejdet med Kildebakkens udviklingsplan 
ytret et ønske om understøttelse af de ældste børn/unges fritidsliv. For de unge, der går i 
8. — 10. Idasse vil der 1 løbet af året med en afkortet skoledag være mulighed for at lave et 
udvidet samarbejde med eksterne samarbejdspartnere, eks. idrætsklubber, 
kulturinstitutionel, praktiksteder, mv., svarende til 30 timer om året. Dette vil foregå efter 
Id. 13 30 på udvalgte dage. Håbet er, at dette kan være med til at de ældste børn/unge i 
endnu højere grad end nu understøttes til eksempelvis at være i praktik og til at gå til 
fritidsaktiviteter, hvor de kan spejle sig i andre børn og unge.
I ansøgningen om en afkortet skoledag udspringer der også et ønske om at skabe større 
mulighed for understøttelse af de bredere fællesskaber mellem stole og små i SFO-tiden, 
hvor de kan spejle sig 1 hinanden.

Ad. 3a
Der er visiteret 11 nye børn ved seneste visitation. Der er tre børn, der går ud til sommer, hvilket 
betyder, at vi pr. 1. august har 76 børn og unge på Kildebakken. De visiterede børn er fordelt ud over
hele huset, med 6 nye børn til 0. Id.

Ad 3b
Vi har pr. 1 august 6 teams. Med det øgede antal børn fra 1. august, skal vi ansætte både lærere og 
pædagoger. Vi har ansat to lærere, en pr. 1. maj og en pr. 1. august. Vi forventer at ansætte flere 
medarbejdere, men afventer pt. dnektionens godkendelse. Vi skal ansætte 3 lærere og 3 pædagoger 
pr. 1. august.
Det, at vi får flere team, gør også, at vi skal udpege flere koordinatorer.
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Vores Idasser er i næste skoleår fortsat sammensat både med hensyn til alder og relationer. Vi 
tilstræber altid at lave så lidt ændringer som muligt, dog kan man ikke undgå det helt, slet ikke når vi 
får så mange nye børn og medarbejdere.
Vi har Uge haft samtaler med alle medarbejdere, hvor de har kunnet tilkendegive deres ønsker af 
placering, og det arbejdet vi videre med.

Ad. 3c
Flertallet af forældrene i skolebestyrelsen stiller sig positivt overfor en ansøgning om afkortet 
skoledag.
På baggrund af medarbejderønske om at forslaget først er drøftet i medarbejdergruppen ønsket- 
skolebestyrelsen at understøtte dette ønske, hvorfor der tidligst ansøges om afkortet skoledag i 
skoleåret 25/26, da det lidte er muligt at nå i procesplan for skoleårets planlægning.

4. Orientering fra formanden
a. Henvendelser fra forældre
b. Evaluering af ”Livet efter Kildebakken”

Ad. 4a
Der er ingen henvendelser.

Ad. 4b
Repræsentanterne udefra gjorde det godt, og der blev givet svar på diverse spørgsmål.
LEV’s vinkel var savnet ved mødet.
Ønske om at LEV inviteres i efteråret til et lignende arrangement.
Det blev uddybet, hvilke tilbud, der er. Det havde dog også været rart med et visuelt overblik.
Der er et ønske om, at Kildebakkens ledelse arbejdet videre med en model, hvor der afholdes 
udslusningssamtaler med deltagelse af forældre, sagsbehandler og Kildebakken, når børnene afslutter 
deres skolegang på Kildebakken.

5. Høringer
Ingen høring pt.

6. Evt.
Vær opmærksom på, der er en artikel i næste uges Familie Journal om Klub Stjernen med deltagelse af 
Myra og Sofie (S)

Skolebestyrelsesvalg tirsdag den 28. maj. Kl. 18 — vi håber, at I alle har lyst til at fortsætte.


